
Во Владивостоке за совершение убийства двух женщины вынесен обвинительный приговор

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 39-летнему иностранцу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что в январе 2017 года подсудимый находился в гостях у своей знакомой женщины в городе Уссурийске. В ходе ссоры он нанёс ей множество ударов ножом, и убил. В это время в квартире находилась подруга потерпевшей, которая стала очевидцем преступления. С целью скрыть свою причастность к убийству, подсудимый проводом от утюга задушил подругу потерпевшей. Далее, покидая место преступления, подсудимый снял с потерпевших ювелирные украшения и скрылся. Иностранец предпринял попытку скрыться за пределами Российской Федерации, но был задержан правоохранительными органами в городе Чите и взят под стражу.

Суд назначил ему наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

14 Июня 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1234724>